ovuotpia o
NouKapiods 23-10-11 II

AITANTHXEIY ¥TA MAOGHMATIKA

THX A’ TYMNAXIOY

OEQPIA
GEMA 1°

A. a. 2xoAiké BipAio, oeA. 20
B. 2xX0AIk6 BiBAio, ogA. 21
B.axz BA y.AN &N &Z

GEMA 2°
A. a. 2x0AIkO BiBAio, ogA. 160

B. 2X0AIk6 BiBAio, ogA. 150
B.a.X B.A vyv.X O&A &

AZKHZEI>
GEMA 1°

A. a a=2B.a=0

B.

54| 2 18 | 2 273
27| 3 9 |3 913
9| 3 313 3|3
3| 3 1 1

1

54 =2.3° 18=2.3? 27 =3°

OmoTe
EKUIIL(54,18,27)=2-3>=2.27=54 Kot M.K.A.(54,18,27)=3% =9

>ehida 1 ano 4

. - ° (ppovuctnpia

~ | noukapioas




. Mg Baon Tnv TQUTOTNTA TNG dIdipEONG KAl TV UTTOBE0N TNG AOKNONG TTOU

Mag Oivel 61 =18, 1=21 xau v=7 I1OXUEI OTI:

A=0d-m+v
A=18-21+7
A=378+7
A =385

A. a. 10¢ 1pOTTOC: 12-(5+6):12-11:132

20G TPOTIOG: 12-(5+6):12-5+12-6:60+72:132

B. log 1pémOg:  7-(19-9)=7-10=70
20¢ 1péTOG:  7-(19-9)=7-19-7-9=133-63=70
OEMA 2°

A A=2.512°(4+2) =
=2.5242° -6 =
=2.25+8-36=
=50+8-36=
=58-36 =
=22

B=(3-2)"+5.37-18:2=
=1%°15.32-18:2=
= 1+5.9-18:2=
= 1+45-9=
=46 -9 =37

[=2°:(3°+14.-2:4)+7'+3.- 17" =

=2°:(9+14-2:4)+ 7" +3. 7% =
1(9+28:4)+7"+3-17 =

=2°1(947)+7"+3- 17 =

=2°:16+7"+3.-17°% =

=32:16+7+3-1=

=2+7+3=

=9+3=12

ehida 2 ano 4

° (ppovuctnpia

noukapiods



B. a. Bpiokw 1oV Méyioto Koivo Alaipétn Tou 72 kai Tou 108 yia va Bpw T0

TTARB0G TWV opddwv

72| 2 108| 2

36| 2 54 |2

1812 72=2%.3° 27 3 108 = 2% .3°
9 |3 9 |3

3 |3 3 |3

1 1

MKA(72,108)= 22-3* =4.9 =36
Apa 36 opadeg Ba dnuioupyndouv
B. 72:36 =2 ayopla Ba £xel n kabe oudda

108 : 36 = 3 kopiTola Ba €xel N KABe opdda

OEMA 3°
A. AB=6¢cm, BA=110mm=11cm ka1 Al'= 0,9dm=9cm.
ao. AM=MB=6:2=3cm
B. (a) AA=AB+BA=6+11=17cm
(B) BIr'=Alr-AB=9-6=3cm
(y) Ar+Ir'A=AA=17cm
(®) AA-AB=AB=6cm

ehida 3 ano 4

. - ° (ppovuctnpia

~ ] Noukapiods




a. H ywvia mmou trepiéxetal oTig TAeupég AB kai BI™ gival n B
B. O1 ywvieg TTOU €ival TTpooKeipeveS oTnV TTAeUpd BI™ gival ol B kai I

Y. H TTAgeupd tTou gival atrévavti atro Tn ywvia B civai n Al

ehida 4 ano 4

. - ° (ppovuctnpia

~ ] Noukapiods




